

Trei bunicuțe din Lituania își petrec sărbătorile în Maramureș

● Ele doresc să facă voluntariat în județul nostru



Sunt doar de câteva zile în Baia Mare și deja s-au îndrăgostit de oameni, de locurile de aici și își doresc ca într-o bună zi să revină, dar în calitate de turiste. Vorbim de trei doamne din Lituania, care au trecut deja de prima tinerețe, dar au dorit să devină voluntare în județul nostru: Vanda Veronica Valkuniene, Irene Juskiene și Teodora Dilkiene.

Fundația social culturală pentru democrație "identitate.unitate.generozitate.acțiune" derulează proiectul Grundtvig "Seniori, spuneți non-stop". S-a constituit un grup de 10 voluntari din Maramureș și alte 10 persoane din Lituania. Predomină doamnele, însă nu lipsesc nici seniorii.

„Anul trecut a fost un schimb între cele două țări. Victoria Berbecaru, Floare Roman, Viorica Herea sunt pensionare și în 2010 au petrecut câteva zile în Lituania. Acum este rândul nostru să primim voluntarele de acolo. Ne-am oprit la Grădinița nr. 8 din Baia Mare pentru a vedea ce putem face aici. Copiii sunt în vacanță, dar

doamnele vor sta la noi până în 9 mai. Vor avea posibilitatea să vadă și obiceiurile noastre de Paști, cum lucrează meșterii populari în atelierelor lor, dar și să învețe să prepare bucate alese tradiționale”, a precizat Georgeta Maria Iuga, coordonator proiect.

Senioarele au fost impresionate de condițiile de la Grădinița nr. 8

Teodora Dilkiene ne-a povestit că în 1985 a mai vizitat România și Bulgaria. Nu știa mai nimic despre Maramureș, pentru că a fost doar în Constanța și Brașov. Acum însă își dorește să afle cât mai multe despre cum trăiesc copiii,

dar și seniorii. „Mi-ar plăcea să îmi organizez un concediu aici împreună cu prietenii mei. Le voi spune tuturor acasă că Maramureșul este foarte frumos. Oamenii sunt prietenoși și merită să fie vizitat. Sunt pensionare am doi băieți, care mi-a dăruit două nepoate și nepoțel. Mi s-a spus că maramureșenii sunt foarte buni sculptori, realizează porți din lemn, dar și obiecte pentru bucătărie. Teodora. Bunicuțele din Lituania au fost impresionate de condițiile în care își desfășoară copiii activitatea. Dar mai ales de știul de joacă de la acești copii. Unitate.